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Usar potencias de diez y mitades Nombre:
Divida cada problema usando potenciasde diezy / o mitades pararesolver. Respuestas
1) 50x 36= 2) 500 x 80 = 1
5x18= 50 x 8= '
5x9= 5x8= 5
3.
3 160x 90 = 4) 800 x 50 =
16 x 9= 80x 5= 4
8x9= 8x5=
5.
6.
5 90x80= 6) 140 x 50 =
80x9= 14x5= 7.
9x 8= 7x5=
8.
9.
7) 32 x40 = 8) 40x 180 =
16 x 4 = 4x18= 10.
Sx 4= 4x9=
11.
9 60x90= 10) 90x 500 = 12
0 x6= 9x50= "
6x9= Ox5= '
14.
11) 24x30= 12) 40x 28 =
12x3= 4x14 =
6x3= 4x7=
13) 40x 500 = 14) 80x 28 =
4 x50= 8x14 =
4x5= 8x 7=
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Usar potencias de diez y mitades

Nombre: Clave De Respuestas

Divida cada problema usando potenciasde diezy / o mitades pararesolver. Respuestas
1) = 2) =
50x 36 1,800 500 x 80 40,000 . 1.800
5x18= 90 50x 8= 400
5x9= 45 5x8= 40 , 40,000
3 14,400
3 160x90= 14,400 4 800x50= 40,000
16x9= 144 80x5= 400 . 40,000
8)( 9: 72 8>< 5: 40 5 7’200
6. 7,000
5 90x80= 7,200 6) 140x50= 7,000
80x9= 720 14%x5= 70 7 1,280
Ox 8= 72 7Tx5= 35
— —_— 8 7,200
9 5,400
) 32x40= 1,280 8) 40x 180= 7,200
16 x4 = 64 4x18= 72 10. 45,000
8x4= 32 4x9= 36
11. 720
9 60x90= 5,400 10) 90x 500= 45,000 1,120
90 X 6 = 540 9 X 50 = 450 13 20,000
6x9= 54 9x5= 45
1. 2,240
1) 24x30= 720 12) 40x 28= 1,120
12x3= 36 4x14= 56
6x3= 18 4x7= 28
13) 40x500= 20,000 14) 8ox 28= 2,240
4 x50= 200 8x14= 112
4x5= 20 8x7= 56
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